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JIBoTaBpoBUil epepi3 BiIOMHI CBOEKO MPUIATHICTIO IO POOOTH IPU MPSIMOMY
IIACKOMY sruHaHHi. OCKIbKY HaWOIIbII HOPMAbHI HAIPYKCHHS 3ocepemi<eH1 y
HaAMBIIIANCHIMUX Bl HEHTpPANBHOI JiHIi YaCTHHAX Mepepi3y, BOUCBUIb BUTIIHO
30Cepe/PKYBaTH TaM OiIbIIy YacTHHY Macu Iepepidy. SalHIIKoBa MepeMHYKa
CIIyTy€ BUKJIIOYHO JJIs 3’€JHAHHS HECYYHUX INApiB y CHUIbHY KOHCTPYKIIIO, IO
MpaIIoe CYMICHO, BHUKOHYIOUHM B TIEpIIOMY HAOMIKEHI TiMmoTe3y IUIOCKUX
nepepiziB. OJHAK Y BUITAIKy HASBHOCTI IMOMEPEYHUX CHJI Tpeba OpaTu 10 yBard i
JIOTUYHI HampyXeHHs 3a (Gopmynoro JKypaBchbKOro, siKi CIPHYUHSIOTH TUIOCKHUIA
HaNpyXeHUH CTaH.

TakuM 4MHOM B T. A YTBOPUTHCS OJHOBICHUH HAIPY>KECHHI CTaH 3 TOJOBHUM
HaIpYXKeHHAM 01 = oa = Myx/ Wy, 1e Wx = LJ/(h2), a Ix=2-((b-1])/12+(h-
-t)2-b-t/4)+s-(h-2-1)%/12. A B T. B — mnockuit Hapr)KeHI/Iﬁ cral, ae o = My (h-
2.1/ (2:1x), a "™ = Qy- (b-t)-(h-t/2) / (s 1x) 1 ro;IOBHI HaNPYKEHHS CKJIaAyTh:

o, =(0'B+1/0'B +4.7} )/2;

o,=0;

o, =(O'B—1/0'§ +4~r§ )/2

Pucynox 1 — Po3zpaxyHkoBa cxema Hanpy»k€HOTo CTaHy y HECKIHUEHHO MaJIUX
eJIeMEHTaX B HEOE3MEeYHNX TOYKaX ABOTABPOIOAIOHOTO Iepepi3y MPpH MIIOCKOMY
3THHAHHI

B po6orti Ha OCHOBI PiBHOCTI €KBiBaJICHTHUX HanpyxkeHb 3a |1 ta IV teopismu
MIITHOCTI B TOYKax A Ta B, BU3Ha4eHO 3aJeXHICTh pallioHAIBHUX po3MipiB t mpu
(bikcoBanux mmiomy nepepidy F, mupuni b ta BucOTI h Bim cmiBBigHOUICHHS

Mx / Qy.
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